

齐鲁晚报内购会，继续送实惠

日照春茶免费品“调节血脂”燕麦白送

5月11日是齐鲁晚报内购会第一天，20袋可以“调节血脂”的“燕麦保健片”，一上午一个多小时就被领完。还有众多热爱喝茶的茶友们，也来本报品尝了今年最新的日照春茶。活动地址：泰安市政府广场南500米，望岳东路中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报《今日泰山》编辑部；乘车线路：市区乘坐8路或者25路公交车到泰安市文化艺术中心下车；咨询电话：18653887962。

“燕麦保健片”免费领 今日最后一天

①

“燕麦保健片”中含有较高的可溶性膳食纤维，主要是以 β 葡聚糖的形式存在。其作用是减少机体对胆固醇的吸收，增加胆固醇的转换并排出体外。同时减少血液中血脂的沉积和形成的斑块、软化血管、降低血液粘稠度。 β 葡聚糖可以减少肠道黏膜和多余脂肪的接触，从而降低胃肠道吸收脂肪酸的速率。



清肠排毒。“燕麦保健片”中的膳食纤维能够在胃肠道上形成一层隔膜可以阻断有害物质脂肪的吸收。同时可增加胃肠道动力，及时清除体内废物，避免多余营养素和有害物质的吸收。

⑤

④预防肥胖。食用“燕麦保健片”后产生的饱腹感能够适度控制饮食，防止营养过剩，缩短事物残渣和多余脂肪在肠道停留时间，减少脂肪的堆积。

④

③控制血糖。经协和医院临床试验，“燕麦保健片”的填充作用可以产生饱腹感，能够减少能量的过多摄入，控制血糖水平，能消除餐后血糖升高，趋于平缓。可以改善糖尿病患者的症状并减少对胰岛素的依赖。

老伙计老朋友们都来尝尝。”家住南湖的王老先生说。

11日下午，又有十多位老年朋友拨打了咨询电话，但是因为名额有限，11日的“燕麦保健片”已经领完了。“那我明天早点去，你一定给我留一袋。”刘老先生在电话中对记者说。

本报此次引进的燕麦片是由中国农业科学院研究开发的。中国农业科学院是由国务院批准成立的新中国三大科学院之一，是全国规模最大、学科最全、综合研究实力最强的国家级农业科研机构。

这种“燕麦保健片”是中国农业科学院、北京大学生物系、北京协和医院、北京医院等18个单位协作，在15年科研成果的基础上，由1492份燕麦资源中经分析筛选出得最优质的燕麦品种。

“燕麦保健片”也成为经卫生部批准(批准文号：卫食健字[1997]第022号)的具有“调节血脂”功能的保健食品。

本报记者

② 第五是预防便秘。食用“燕麦保健片”可以增强肠道蠕动，它的吸水保水性使体内垃圾的硬度下降、变得松散、便于排除。

本报5月11日讯 11日是齐鲁晚报内购会第一天，20袋免费的“燕麦保健片”一个多小时就被领没了。12日是免费领取“燕麦保健片”的最后一天，请爸妈们抓住最后的机会哦。

上午八点半刚刚上班，在本报编辑部的会议室内，就有十多位老年朋友等候领取“燕麦保健片”了。“我们都是早来的，怕来晚了就领不到了。”家住岱岳区的张老太太说。张老太今年68岁了，一直饮用燕麦片。

第二位领取的是来自中七里社区的马老先生，马老先生是齐鲁晚报的老读者。“凭着齐鲁晚报的名声和公信力，我觉得这种燕麦片绝对比市场上的好。而且还是中国农业科学院的研究成果，更加可信。”马老先生说。

随后，来自阳光花园的董太太、泰山医学院的两位退休老教师、财源大街的律老先生，都领到了燕麦片。20袋免费“燕麦保健片”，很快就被领光了。“回去试一试，如果好的话，我就给你们做做推广，让我们的

免费品尝春茶 购买还可送货上门



本报5月11日讯 11日上午，泰安茶友刘女士来到本报编辑部，在品尝了今年日照第一茬春茶后，决定购买一些回家给她父亲。“这茶叶全是嫩叶和嫩芽，一看就是今年的新茶，品质绝对好。”

日照是世界上三大海滨绿茶产地之一，出产的日照绿茶在中国茶界也是口碑颇好。此次品茶活动由本报于日照圣谷山茶场共同举办，为泰安的茶友带来的是今春第一茬日照春茶。

泰安有三美，其中最受关注的当属泰山的山泉水，泰山的泉水甘甜清冽，并且富含多种人体所需的矿物质，而以泰山山泉水泡茶，也是很多爱茶人士的首选。日照极品绿茶与泰山山泉水相容，实在是最好的配合。

11日，上午，刘女士买了茶叶刚走，周先生就到了本报编辑部。“看了报纸说有好茶叶，我来尝尝。”周先生说，他一直在本报购买日照绿茶，“前年买了三斤，去年买了两斤，我很相信晚报的品牌，肯定不会有假冒茶叶。”

而85岁的张老先生则致电本报，说因为腿脚不便，出门不方便，“我想要三斤茶叶，能不能给我送过来？”张老先生

说。随后，记者详细记录下了张老先生的地址，将为张老先生“送货上门”。

为了让泰城市民真正省钱买到保真日照绿茶，不再多花冤枉钱，除了春茶以外，本报还特别推出特级日照绿茶，保质保量的基础上，确保货真的日照绿茶，只卖98元/斤。

此次活动所提供的日照绿茶市场价大约每斤在180元左右，为了回馈广大市民，本报组织专业人员去日照茶厂特意采购了这批日照绿茶。

这批日照绿茶鲜叶每斤在13-15元左右，5斤鲜叶炒制一斤干茶，加上人工费、电费，利润已经很低了，以最优惠的98元/斤的价格向广大市民提供，就是为了让广大市民喝上放心、质优价廉的日照绿茶。

本报郑重承诺：每斤日照绿均来自日照，是绝对保真的日照绿茶。虽然本次活动售出的日照绿茶价格低，但质量毫不含糊。

此外，为让方便行动不便的老年人，购买三斤以上日照绿茶的老年朋友，本报可以免费送货上门。

本报记者